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π. Νικόλαος Μπαλασόφ: Η Εκκλησία της Ρωσίας 
παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις στην Εσθονία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Για «αντισυνταγματικούς περιορισμούς στην ελευθερία της 
θρησκείας» κάνει λόγο, μεταξύ άλλων, ο σύμβουλος του 
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Πρωθιερέας 
Νικόλαος Μπαλασόφ αναφορικά με τη χθεσινή ψήφιση της 
αναθεωρημένης εκδοχής των τροπολογιών στον Νόμο «Περί 
εκκλησιών και ενοριών» από το Κοινοβούλιο της Εσθονίας.

«Οι τροποποιήσεις του νόμου για τις εκκλησίες και τις κοινότητες που ενέκρινε το 
Riigikogu (εσθονικό κοινοβούλιο) απαιτούν λεπτομερή νομική αξιολόγηση. Αλλά 
από όσα είναι γνωστά για το περιεχόμενό τους, με βάση δημοσιεύματα στα μέσα 
ενημέρωσης, είναι σαφές ότι η νέα έκδοση του νόμου διατηρεί ορισμένους 
αντισυνταγματικούς περιορισμούς στην ελευθερία της θρησκείας που αντιβαίνουν 
στους διεθνώς αναγνωρισμένους κανόνες. Αυτό το γεγονός ήταν ο λόγος της 
απόρριψης της προηγούμενης έκδοσης του νομοσχεδίου του εσθονικού 
κοινοβουλίου από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Εσθονίας, κ. Κάρις»
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, δήλωσε στο RIA Novosti.

Σύμφωνα με τον π. Νικόλαο, η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας θα παρακολουθεί 
στενά τις περαιτέρω εξελίξεις. «Είμαστε πεπεισμένοι ότι τα ζητήματα της 
κανονικής εκκλησιαστικής δομής δεν μπορούν να ρυθμιστούν με αποφάσεις των 
κρατικών αρχών σε ένα κοσμικό κράτος», κατέληξε ο εκπρόσωπος της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Ρωσίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Μόσχας για το νομοσχέδιο περί 
Εκκλησιών στην Εσθονία

O Πρόεδρος της Εσθονίας απέρριψε τις τροπολογίες στον νόμο «Περί 
εκκλησιών και ενοριών»

Πατριάρχης Ιεροσολύμων: Η Εσθονική κυβέρνηση να επανεξετάσει τον 
Νόμο «Περί εκκλησιών και ενοριών» – Έκκληση για ενότητα και 
συμφιλίωση

Πατριάρχης Ιεροσολύμων: Το κράτος της Εσθονίας δεν πρέπει να 
αναμειγνύεται στην εκκλησιαστική ζωή

Μήνυμα ενότητας του Πατριάρχη Ιεροσολύμων με αφορμή το νομοσχέδιο 
περί Εκκλησιών στην Εσθονία

Εσθονίας Στέφανος: «Το Πατριαρχείο Μόσχας έχει φέρει σε πολύ δύσκολη 
θέση όλους τους Ορθόδοξους Χριστιανούς»
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